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Επί ποδός πολέμου βρίσκονται συνδικαλιστές, γιατροί και  εργαζόμενοι, στην τριτοβάθμια 
υγειονομική περίθαλψη της Πάτρας. Οι  μαύρες και οι πορτοκαλί σημαίες θα κυματίζουν κατά την 
εκδήλωση των εγκαινίων του ογκολογικού ξενώνα από την Υπουργό, ενώ δυναμική αναμένεται να είναι 
η παρουσία του ΠΑΜΕ, το οποίο σύμφωνα με πληροφορίες, στο πρόσωπο της Υπουργού δεν βλέπει 
μόνο τα προβλήματα στο χώρο της υγείας, αλλά συνολικά την κυβέρνηση και τα αντιλαϊκά μέτρα.  

Από την πλευρά τους μια μερίδα συνδικαλιστών του ΠΑΣΟΚ, κυρίως εργαζομένων στο 
νοσοκομείο του Αγ. Ανδρέα μαζί με τον Κώστα Πετρόπουλο, θα είναι παρόντες σε ρόλο περιφρούρησης 
της επίσκεψης,  αφού θεωρούν  θετικά τα τελευταία δείγματα της κας  Ξενογιαννακοπουλου, σε ότι 
αφορά το νοσοκομείο τους. «Εμείς σαν εργαζόμενοι δεν ξέρουμε εάν θα ανταποκριθούμε στην 
πρόκληση της Υπουργού να συναντηθούμε μαζί της, αφού 7 μήνες τώρα δεν ενδιαφέρθηκε για τα 
προβλήματα του νοσοκομείου μας, τα προβλήματα υγείας στην Πάτρα. Έχει προσκληθεί από όλους 
τους φορείς της πόλης και από εμάς τους εργαζόμενους, από την πρώτη μέρα που ανέλαβε, όμως  δεν 
κάνει τίποτε άλλο από το να απαξιώνει τους  εργαζομένους » δηλώνει ο πρωην πρόεδρος και νυν μέλος 
του Δ.Σ. του Σωματείου Εργαζομένων στο Π.Γ.Ν.Π. Γιώργος Βλαχάκης. «Άλλωστε δεν έρχεται να 
αντιμετωπίσει τα μεγάλα και χρόνια προβλήματα των νοσοκομείων της περιοχής μας, έρχεται για τον 
ξενώνα» καταλήγει ο κ. Βλαχάκης.  

Ενδεικτικό του κλίματος που επικρατεί ανάμεσα στους εργαζομένους γιατρούς και νοσηλευτές 
για το πρόσωπο της Υπουργού, είναι και το γεγονός πως μάλλον θα έχει την «θερμή» υποδοχή του 
Δημήτρη Αβραμοπουλου, χωρίς να υπολογιστούν οι ενέργειες του ΠΑΜΕ. Πληροφορίες λένε πως τις 
τελευταίες ώρες υπάρχουν πιέσεις σε στελέχη του ΠΑΣΟΚ  στο χώρο του νοσοκομείου Ρίου, ώστε οι 
αντιδράσεις τους να είναι χαλαρές.  

Από την πλευρά της η τοπική ΕΛΑΣ γνωρίζοντας το κλίμα έντασης που θα δημιουργηθεί, έχει 
καταστρώσει σχέδιο προστασίας της Υπουργού, ακόμα και τρόπο «φυγάδευσης» της εάν αυτό κριθεί 
αναγκαίο 
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